11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2009 16:44:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 29.12.2009 17:26:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123901/answer/123902




YBaxxkaemas AuHa! HyxkH0 00paTUTLCS K YPOJIOTY [JIsS 0CMOTpa, 00clieoBaHus, B pe3yJIbTaTe
KOTOPOT'0 MOXKHO OyZeT yCTaHOBUThL AMArHO3 U Ha3HAUUThH JiedeHne. Yaauu.



